

写手
►C02版情聊
►C05版影视
►C06版玩吧
►C08版

C 叠

C01网事

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao

新浪微博
洛阳微博<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>

@微播生活 沟通你我 欢迎关注



风轻云淡：过年过得让人发懒，我觉得我身上的肉就像这堆到处生长的草。



骚瑞嫂闹太套：我小时候曾天真地以为，这个世界上最宽广的是大海，比大海更宽广的是胖大海。

邵白白：据说微博时代的真爱，已不只是在你手机欠费时偷偷给你充值，而是在你粉丝少得可怜的时候偷偷买一万名粉丝帮你充上。

就爱说段子：话说，有人被骗进了一个传销团伙。他一上课就睡觉，一吃饭就精神，吃得比谁都多，还老调戏女学员，后来他被传销团伙开除了。

全球冷笑话段子：老婆今天打电话告诉我说：“亲爱的，你的QQ有病毒，我帮你清理了。”我纳闷儿了半天，心想，难道QQ升级了，怎么还有这个功能。今天我一登录我的QQ，发现QQ上的女网友少了30个……



百阅书摘：离别有时，相爱有时，花开花落，有自己的时钟；拥抱有时，惜别有时，如果永远不肯忘记过去，如果恋恋不舍，那就永远看不到晴空。

——张小娴《面包树上的女人》

非常网闻

校门舞男爆红网络 另类方式投身公益

从春节前到现在的一个多月时间里，一段名为“260秒神奇穿越全国11个城市所有高校”的视频在网络上流传甚广，点击量已经突破2500万人次。

视频中，一名小伙子在各个大学校门前尽情跳舞，呼吁网友关注“瓷娃娃”脆骨病患者。这名小伙子叫肖剑，因这段视频成为网络红人，被网友称为“校门舞男”。

秀舞技募得10万元

肖剑今年28岁，是湖北荆州人，毕业于武汉工业学院市场营销专业，曾经在阿里巴巴公司做市场营销。

在这段视频里，肖剑身穿白色外套，在各高校大门前不停地舞动。尽管舞姿单一、略显笨拙，但他一脸的笑容，透着年轻人特有的自信和活力。

视频的亮点是不断变化的校门。从清华大学，到复旦大学，再到武汉大学……视频主角带领观众一口气“穿越”了300多所高校，跨越北京、上海、广州、深圳、武汉等11座城市。在视频的后半段，肖剑还贴出了许多“瓷娃娃”的照片。

据了解，“瓷娃娃”指的是脆骨病患者。脆骨病也称成骨不全症，是一种先天性遗传病，患者骨质脆弱，极易骨折。

很多网友看到视频以后，表示愿意给脆骨病患者捐款捐物，但也有一部分网友不认可他的行为，认为纯属炒作。

一个月去了11个城市

2011年11月的一天，肖剑在汉口的路边看到一对儿患脆骨病的父女在乞讨，非常可怜，当即给了他们100块钱。回家以后，肖剑上网查找相关信息，随后联系了“北京瓷娃娃罕见病关爱中心”，决定帮助这个特殊的群体。

为引起年轻人的关注，肖剑考虑了很久，最终选择了“校门”这个拍摄地点。肖剑说：“大学里有很多美好的回忆，如果年轻人在网

上看到了自己母校的校门，应该会关注这段视频。”

地点选好了，接下来就要确定拍摄内容。肖剑说：“我打算将不同学校的校门做连贯的切换，配上动感的音乐，一定会很有趣。”有了创意后，肖剑开始付诸行动。他请弟弟肖敏做摄像师，两人花光了仅有的几万元积蓄。

“一个月去11个城市，确实很辛苦。白天要拍摄，晚上要剪辑。为了省钱，多是坐公交车，也很少住宾馆，挺不容易的。”肖剑说。

让人们重燃对公益事业的热情

肖剑的这段视频在网上走红之后，很多网友通过视频最后贴出的“北京瓷娃娃罕见病关爱中心”捐款网址，纷纷为“瓷娃娃”进行捐助。

“北京瓷娃娃罕见病关爱中心”会长黄如方说，肖剑的这段视频，让更多的网友了解和关注“瓷娃娃”这个群体，一起来为这个群体做力所能及的事情。

肖剑说：“经过‘郭美美’等事件后，人们对公益事业失去了信心，现在迫切需要通过一些方式，使人们重燃对公益事业的热情。”尽管目前他还再找工作，但他仍然希望有机会去做“创意公益”，“因为做公益事业能让人发自内心地高兴”。

(据新华网)



复旦大学

网络新词

红包理财

春节期间，孩子们都会收到不少红包。作为家长，要引导孩子树立正确的金钱观，培养他们的理财意识。面对压岁钱这样一笔少则几千元，多则数万元的“收入”，不少家长开始尝试一些新方法管好这笔钱，为孩子存好长大后的“第一桶金”。

“宅春节”是一种过春节的另类方式，这种过节方式已在许多80后、90后中流行。在网上，诸如“宅男宅女春节假期不可缺少的网络软件”“宅男宅女春节攻略”等帖子随处可见，网友们还在一起讨论如何“宅春节”，哪种方式最“宅”等。他们足不出户，通过短信、微博拜年，网上追看热播剧，过着自得其乐的春节。

(据互动百科网)

宅春节